

ETAMINE LIMITED WARRANTY

WHAT IS COVERED

The Tempotest® Etamine Warranty is valid for 8 years and starts from the purchase date. The warranty exclusively covers Tempotest® Etamine solution-dyed acrylic fabrics against abnormal and excessive color degradation due to normal sun, salt and weather exposure along with "excessive pilling". Differences in appearance of color saturation may occur over time, resulting from atmospheric agents and pollution. This does not compromise the chemical, physical, and technical features of Tempotest® Etamine fabric. Tempotest® Etamine is a component of a finished product. The warranty must be claimed against the retailer or installer where the finished product was purchased.

8-YEAR

LIMITED WARRANTY (with labor)

WITHIN 8-YEARS OF CONSUMER PURCHASE

In the case of acknowledged defective fabric, Tempotest Home® will supply fabric equivalent to 100% of the value of the defective fabric.

WITHIN 4-YEARS OF CONSUMER PURCHASE

In the case of acknowledged defective fabric, Tempotest Home® will supply fabric equivalent to 100% of the value of the defective fabric. In addition, if approved, Tempotest Home® will be responsible for replacing the fabric, and up to \$40 per yard labor allowance related to reupholstering, sewing, and installation costs upon detailed explanation of labor quote.

WHAT IS NOT COVERED

The warranty does not cover damage due to circumstances beyond one's control (e.g., fire, flood, bird excrement, or air pollution). The warranty excludes damage caused by mechanical actions or fraudulent actions. The warranty is not valid in the case of improper use or improper installation. The responsibility of Tempotest Home® is expressly limited to this warranty. Tempotest Home® reserves the right to inspect the fabric that is the object of the claim and ask for proof of purchase.

Tempotest® Etamine fabrics are covered by this warranty. Please refer to the specific warranty coverage details for the other products from Pará. Pará's liability is expressly limited to this warranty and Pará reserves the right to require proof of purchase and inspect any fabric submitted for claim. This warranty is effective 01/01/2025.















Remarkable Softness. Exceptional Performance. Always Bleach-Cleanable.

